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Kapják:  a tagszervezetek, a felügyelő

 bizottság, elnökség
2. sz. KörlevéL

A VTSZ központi rendezvényeként 2012. február 25-26-re meghirdetett, a VTBE által rendezendő turistavetélkedő és bakancsos-bál és az azt követő programok kiírásának megküldése

Jelen körlevelünkkel megküldjük a hagyományos, Szövetségünk által is támogatott és éves programunkban 2012. február 26-ra kiírt szellemi vetélkedő és Bakancsos bál szervezőjének, a Vasutas Természetjárók Bükki Egyesülete program-összeállítását és a részvétellel kapcsolatos tudnivalókat.
Kérjük, hogy a részvételi szándékot a mellékelt jelentkezési lapon 2012. február 15-ig  Kovács László VTBE titkára 3528 Miskolc, Jendrassik u. 3.  címre, e-mail-ben a kokoek@t-online.hu drótpostacímre szíveskedjenek eljuttatni.

Külön felhívjuk a figyelmet, hogy szakosztályonként, illetve egyesületenként több csapat is nevezhet. Egy csapat létszáma minimum 2 fő, maximum 5 fő lehet.

A rendezők a nevezési díjakat és a kísérők részvételi díját az „Értesítésben” rögzített határidőig, 2011.02.15-ig átutalással az alábbi címre kérik befizetni az:

Számlatulajdonos neve:   Vasutas Természetjárók Bükki Egyesülete
Számlaszám:                    55100186-12003213             

Pénzkezelő intézet neve:  Borsod Takarék Takarékszövetkezet Miskolc I. 

                                                             3528 Miskolc Guttenberg u. 1.

Minden egyéb tudnivalót (nevezésről, programokról), egyéb fontos tudnivalókat a csatolt kiírások tartalmaznak, bármilyen kérdésben a rendezőnél lehet érdeklődi.
Kérjük, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt tagjaink, mert ez a VTSZ programjai között az egyik legszínesebb, leginkább kis-közösséget építő rendezvény.
A résztvevőknek jó vetélkedést, jó szórakozást és kellemes túrázást kíván  






Az elnökség nevében 

Budapest, 2012. január 11.









Szentgyörgyi Tamás
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Mellékletek:

1. Felhívás vetélkedőre

2. Értesítés a vetélkedőről

3. Jelentkezési lap
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