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HIVATALOS TÁJÉKOZTATÓ A SZÖVETSÉGI PROGRAMOKRÓL

Forrás Emléktalálkozó Királyréten

2010. augusztus 11-14.

Utoljára 8 évvel ezelőtt tartottuk a Forrás Emléktalálkozót Királyréten, a Fatornyos Fogadóban, ahol idén összehasonlíthatatlanul jobb körülményeket találtunk a korábbiakhoz viszonyítva: elkészült az emeleti hotelszint, nem ázott be a tető, nem tört össze az ágy. A patak, a fenyők és a hegy ölelésében az épület nagyon szép, de sajnos a nyirkosság állandó.
11-én, szerdán vártuk a részvevőket, elsőnek Győrből és Szombathelyről futottak be egy-egy gépkocsival, majd 12.22-kor szinte mindenki megérkezett a kisvonattal, amelyre csapatunk nagy létszáma miatt még egy vagont csatoltak. Senki nem panaszkodott azért, mert a Találkozó szerdától szombatig tart, az épületet már előttünk lefoglalták egy szombati esküvőre.

Az elhelyezkedés gyorsan ment, mert a szobák ajtajára előre kiírtuk, ki melyik szobában fog lakni. Az adminisztráció, névsorok egyeztetése után túrázóink kisebb csoportokban sétát tettek a környéken. Többeknek útjába estek a környék egyéb fellelhető vendégváró éttermei és büféi, de nagyon hamar megállapították, hogy a szállásunkon található büfé árban és választékban is a legelfogadhatóbb és az italok is hidegek. 

A túrát vállalók kiírták, hogy milyen túrákat vezetnek következő nap, ezt vacsora előtt ki is függesztettük. 17.45-kor rövid megnyitót tartottunk, ahol a találkozó menetéről is tájékoztattunk mindenkit. Az igazán bőséges és jóízű estebédet minden nap 18 órakor, a reggelit 7 órakor kaptuk. A kiszolgálás gyors és udvarias volt. Az ebédcsomagok kiosztása reggeli közben történt. A programokban, túrákban is mindenki megtalálta a neki megfelelőt.

A kiírásban szereplő Királyrét – Kisinóc – Nagyhideg-hegy – Csóványos – Foltánkereszt – Királyrét túra háromféle változatban is lebonyolításra került, ahogyan a Királyrét – Szokolya v.á. – Szokolya-Mányoki rövidtúra is.

A részvevők kívánságára csütörtökön, vacsora előtt megtartottuk a játékos, vacsora után pedig a szellemi vetélkedőt – így a péntek este a zenéé és a táncé lett. 

13-án, pénteken reggeli után a hosszú túrát vállalók Királyrét – Kisinóc – Törökmező, a rövidtúrázók Királyrét – Spartacus ház – horgásztavak – Királyrét útra indultak. Délután épségben visszaérkezett mindenki, örömmel készülődtek az estére, már a vacsora alatt is szólt a zene. A mulatozást megszakította a rendezvény zárása, ahol kiosztottuk a vetélkedők díjait. Szokás szerint a játékos vetélkedő díjai praktikus ajándékok voltak, a szellemi vetélkedő díjazottjai helyezés szerint értékes térképek között válogathattak. Külön meg kell említsük, hogy a megújult DVSC-ből érkezettek 3 csapattal indultak,  tudásukkal a szellemi vetélkedő első, harmadik és negyedik helyezettjei lettek a 11 induló csapat közül. A rövid zárszó után igen jó hangulatban folytatódott a mulatság, egészen éjjel 2 óráig. Közben a falakon kívül jókora zápor áztatta a környéket, széllel, villámlással, égzengéssel kísérve.

Szombaton, a bőséges reggeli után az ebédcsomag átadásakor, meglepetésként, mindenki kapott egy friss túrósbatyut. A szobák átadása, szokás szerint, rendben megtörtént, a reggeli kisvonatokkal mindenki hazautazott. 

A Találkozóhoz, a VTSZ támogatása mellé, sikerült más pályázatokon is pénzt szerezni, ez tette lehetővé az ebédcsomagot és a zenés estét. Az ebédcsomag különösen hasznosnak bizonyult egyéb vásárlási lehetőség híján.

Ebben az évben 10 tagszervezetből 83 jelentkező volt, végül a résztvevők létszáma 75 fő volt 8 tagszervezetből.


Reményi Pál









az Emléktalálkozó vezetője
***

Őszi csillagtúra Bakonybél központtal

2010. szeptember 16-19.

A csillagtúrán 17 szakosztály/egyesület képviseletében 96 fő vett részt. Az elhelyezés három épületben történt. A Vadszőlő szállóban 41 fő, mivel ebben a szállóban volt az étterem, sajnos itt közösségi helység az éttermen kívül nem volt. A vendégházban (B kategória) 23 fő lett elhelyezve, itt egy kis melegítőkonyhán kívül egy fészer alatt volt lehetőség az ott lakóknak közös programon együtt leülni. A Gerence Fogadóban 32 fő került elhelyezésre. Itt a melegítő konyhán kívül 24 fős étkező helység és 10 fős társalgó is a csoport rendelkezésére állt. Az étkezés a Vadszőlő szálló éttermében volt mind a három szálláson lévőknek lebonyolítva, három turnusban. Az elnökség és a több túravezetést vállaló Győri csapat igen dús programot állított össze.

Első nap a délutáni a szállások elfoglalása után két csoportban 14 és 15 órakor rövid túrát indítottunk a Bakonybél központjától mintegy 1,5 km-re lévő Borostyán kúthoz (Szent-kút) és az ott lévő kálváriához, ezen kívül a falu nevezetességeinek megtekintésére is többen sort kerítettek. Így többen megtekintették az 1754-ben a bencés rend által épült barokk templomot, a kolostorépületet és a mellette lévő arborétumot, valamint a falu központjában lévő tájházat. Mivel a résztvevők zöme a két túrán jelenvolt és a kápolnánál a két csoport összetalálkozott, ezért a helyszín alkalmas volt a csillagtúra hivatalos megnyitójának megtartására. A kálvária dombon két túratársunk talált egy-egy óriás pöfeteget, melyből a Gerence fogadóban a vacsora előtt egy hatalmas adag sültgombával lepték meg a házban lakókat.

Sajnos csütörtök este 6 óra körül elkezdett esni az eső, ami szombat reggel 9 óráig kb. 40 órán át különböző intenzitással esett. E tény kissé megnehezítette a pénteki tervezett túrákat, de azért minden betervezett túra megvalósult, ha néha egy kicsit módosítani is kellett rajta.

Pénteken talán a legjobb ideje a zirci városnéző csoportnak volt, a győri csapat zirci illetőségű túratársa által összeállított múzeum, templomlátogatásra sikerült szakavatott idegenvezetőket felkérni, akik bő információkkal látták el csoportunk tagjait, és így az eső sem zavarta annyira őket. A középtúra útvonalát egy kicsit módosítani kellett, mert az egész éjszakai szakadó eső egy két völgyi utat járhatatlanná tett.
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Megnyitó a szentkútnál

A hosszú túrások korán indultak, hogy biztosan elérjék a Zircből induló vonatot, hogy Vinyéig utazzanak, ahonnan gyalog Kőrishegyen át tervezték a túrát Bakonybélig, melyet kis módosítással – Kőrishegy kikerülésével – tettek meg. A másik hosszútúra Bakonybél–Németbánya KÉK túra szakasz teljesítését tervezte, és félkörrel vissza a szállásra. Az első két órát viszonylag csendes esőben jó lendülettel teljesítette a csoport, de Németbányára érve a falu határában a bélyegzést már alig tudtuk lebonyolítani a szabadban lévő bélyegzőhelyen, mert igen erős intenzitással esett az eső. Bízva, hogy minden faluban van kocsma, úgy döntöttünk, hogy a kb. 1,5 km hosszú faluban megkeressük a kocsmát (szárítkozás ürügyén). Sajnos Németbányán ilyen pihenőhely nincs. Az eső szünetelését így csak egy fészer alatt tudtuk volna megvárni, de szerencsékre egy kóbor busz üresen éppen akkor indult Pápára. A szavazásra tett kérdésre a bőrigázott csoport úgy döntött, hogy megrohamozza a buszt, a gépkocsivezető bánatára, annak ellenére, hogy többségünk fizető utas volt. Így a túra felénél kb. 10 km után a gyalogtúránk átalakult városnézésre.  Pápán meg néztük a templomot helyi vezetéssel, és a városnézés közepette, borkóstolásra is volt lehetőségünk. De a városban találkoztunk egy másik csoporttal is a csillagtúráról, akik azt a lehetőséget választották, hogy meleg vizes fürdőzéssel pótolják a mostoha időjárás miatt elmaradt túráikat. Ezen az estén változatosság kedvéért a nap folyamán talált jelentős mennyiségű őzlábgombát rántott ki három túratársunk, így ez a nap is elő vacsorával kezdődött.

Szombat reggel arra ébredtünk, hogy az eső továbbra is esik, de valami jó hírt az internetről megtudtunk, mely szerint délelőtt folyamán eláll az eső. Ebben bízva, a kis és középtúrások az indulási időt későbbre tolták, de a túrákat egyes szakaszon módosítani kellett, az áradások miatt. A hosszú túraként a Kék túra Zirc - Borzavár – Kőrishegy - Bakonybél 22 km-es szakaszára 12 fő indult el. Az első 6 km-en Borzavárig még esett az eső, de a bélyegzés alatt kisütött a nap és a továbbiak során kellemes napos időben túráztunk tovább. Kisszépalmapuszta előtt egy kis árkon való átkelés bizonyult kissé nehezebbnek. Ebédidőt már Kőrishegy tetején a kilátó tövében tartottuk. Volt pálinka, tegnapi maradék rántott gomba, és persze a saját szendvics, sütemények, és csokik. A kilátóból szép panoráma tárult elénk. Lefelé tartó utunkon az előző napi esőzések ellenére sikerül igen kellemes úton, Bakonybél határától mintegy két kilométerig leereszkedni. Itt az „erdőművelők” eredményeként utunk mintegy 200-300 méteres szakaszán bokáig érő sár fogadott, amit elkerülni nem nagyon lehetett. A kis és középtúrázók valamint a nagy túra résztvevői is délután kettő órára hazaértek, így lehetőségük volt a túratársaknak bekapcsolódni a faluban megrendezett „pityóka fesztivál”-ra, ami jól kiegészítette a szombat délutáni programot. Különböző játékokra lehetett benevezni, mely egyikén a csoportunk egy hölgytagja győzött. A játékos vetélkedőn kívül a krumplipaprikás megkóstolására is volt lehetőségünk. Estére a vacsora után 20,15 órára táborzárás lett meghirdetve a Gerence Fogadó kertjében tábortűzzel és énekléssel egybekötve. A tűzgyújtáshoz az előkészületek megtörténtek, sikerült száraz fát szerezni a fogadóban. Elővigyázatosan nylon zsákokkal letakartuk. Sajnos a tervünket az égiek ismét keresztülhúzták. A vacsorák kezdetére elkezdett esni és 8 órára az igen intenzív eső az alig megszikkadt füvet egy szivacsos, mély talajjá változtatta. Ezért a hőn áhított tábortüzes búcsúest csak egy füstbe ment terv maradt. Azok, akik bíztak a megtartásába átjöttek a Gerence fogadóba mintegy 50 fő, kissé csalódva összezsúfolódtunk az étkezőbe és rövid értékeléssel bezártuk a találkozót. Bánatunkban előkerült néhány üveg bor mellett elbeszélgettünk és kiértékeltük az elmúlt napok gazdag és változatos eseményeit majd 10 órakor általános takarodó után mindenki nyugovóra tért, készülve a holnapi hazautazásra.
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Kék túrázók a Kisszépalmapusztánál

Vasárnap reggel a 7,00 órás Budapesti busszal indult hazafele az első csoport. A Szombathelyiek Pápa felé indultak. Zircre a Veszprém és Győr felé indulók külön busszal utazhattak a vonatig, mert vasárnap délelőtt a menetrendszerinti busz nem a vonathoz csatlakozva megy. Többen megvárták a déli közvetlen Budapesti buszjáratot. Köszönet a Győri csapat túravezetőinek a túrák vezetéséért. A sok eső ellenére úgy éreztük, hogy a résztvevők jó hangulatban mentek haza, nem törte Őket meg a mostoha időjárás. A vacsorák ízletesek voltak, a levesből lehetett repetázni, a második fogás egyeseknek a hírek szerint kevésnek bizonyult. A szállások közül az „A” kategóriás megfelelő volt. Egy-két szoba kivételével mindenhol volt fürdőszoba, TV és hűtőgép, az esős estékre pedig fűtés a melegedéshez és a ruhák szárításához. A „B” kategória sajnos kissé zsúfolt volt. Jó idő esetén talán nem okozott volna gondot.










Rósa László









a csillagtúra szervezője

***

Huszonhatodszor a LOKOMOTÍV 424-es teljesítménytúrán

2010. október 2-án, a megszokott első októberi szombaton ismét turistáktól és autóktól volt hangos a szokolyai MÁV vasútállomás és környéke. A Lokomotív Turista Egyesület és a Vasutas Természetjárók Szövetsége huszonhatodszor rendezte meg a Börzsöny hegységben a hagyományossá vált LOKOMOTÍV 424-es teljesítménytúrát. És ha már túl vagyunk a negyedszázados jubileumon, azzal kívántuk megújulni, hogy most először meghirdettük a 14 km-es rövid túrát is. Ezzel kívántunk kedvezni a gyermekes családoknak, az idősebbeknek, azaz mindazoknak, akik szívesen eljönnek egy lazább – rövidebb távú és hosszabb szintidejű – túrára. 

Az idei év – a 14 km-es túra egy szakászától eltekintve – nem hozott módosítást a tavaly kipróbált útvonalban. A szokolyai rajtból a résztvevők a Les-völgyet követve mentek magyarkúti Irma forrásnál lévő 1. ellenőrző pontig. Ezután tértek rá az Országos Kéktúra útvonalára és azon közelítették meg a Lokomotív TE alapításának 60. évfordulójára a Nagy-Kő-hegyen felavatott Lokó pihenőt. Innen a nógrádi Csurgó-forrás következett, majd a 24 km-es táv Királyrét feletti Vár-hegy alját érintve tért vissza Szokolyára, míg a 42 km-es indulóknak még a Csóványos és Kisinóc következett. 

Az igen esős és változékony időjárású idei évben minden rendező attól rettegett, hogy éppen az ő túráját mossa el egy jól sikerült hidegfront. Nos, nekünk szerencsénk volt, bár egész nap tartotta magát a felhős idő, de eső nem esett, és ez a turistáknak már jó idő egy jó kis túrához. Jöttek is résztvevők sorban, ahogyan megszoktuk. Az első csapat a reggeli vonattal, majd következett az autók sora.

Először az új túráról, a 14 km-es távról számolnék be. Minden előzetes várokozásomat meghaladva 75 fő nevezett, és a nevezők között valóban sok volt a gyerek és az idősebb turista. Számomra egyértelműen bebizonyosodott, hogy nagy igény van a rövidebb Lokó 424-es távra. A 75 indulóból 55-en értek be szintidőn, 4 óra 24 percen belül a célba. Húszan szintidőn felül érkeztek vagy feladták a túrát. A résztvevők között 2 VTSZ tagot regisztráltuk.  

 A most már „klasszikusnak” nevezhető 24 km-es és 500 m szintemelkedésű túrát 48 fő választotta, közülük a 4 óra 24 perces szintidőt belül 30 fő (mindössze 62,5%) érkezett meg a célba. Időn túl teljesített 15 fő, és hárman feladták a túrát. A résztvevők között 9 VTSZ tagot regisztráltuk.  
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Túra utáni pihenés

A hosszabb távon 92 fő indult, közülük is 9 fő volt VTSZ tag. A 42,9 km hosszú és 1330 m szintemelkedésű körpályát 10 órás szintidőn belül 80 fő teljesítette. Időn túl mindössze 3 fő teljesített, és itt kilencen adták fel a túrát. A résztvevők közül 14 fő nevezett a hegyi maratonra, azaz futva teljesítették a 42 km-es távot. Így a terep maratónként meghirdetett versenyen értékelhető eredmények születtek, a három leggyorsabban teljesítő érem díjazásban részesült. A hegyi maraton leggyorsabb teljesítője Pető Sándor lett, aki 4 óra 49 perc alatt teljesítette a távot. Kardos Tibor lett a második 5 óra 17 perces idővel, míg a harmadik helyen Boncsér Zoltán végzett 5 óra 24 perccel. Vitéz Norbert a VTSZ elnökségének tagja 6,05 perces idővel az ötödik lett a futók között.
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Terepmaraton gyöztesei
Összegezve a három táv résztvevőit, az idei Lokomotív 424-es túrákra 215 fő nevezett. Ismét átléptük a számunkra bűvös 200 főt, és idén is nagyon megközelítettük a 2006. évi 219 fős rekord létszámot. Úgy érzékeltem, hogy mindenki elégedetten távozott, mind a törzsrészvevők, mind az újak, az először indulók pozitívan értékelték a rendezés munkáját és színvonalát. Számunkra ez volt a legfontosabb, ez feledteti a rendezés minden gondját, fáradságát. Reméljük, hogy a résztvevők közül sokan visszatérnek Szokolyára, és 2011-ben is résztvevői lesznek az általunk rendezett májusi Horváth József Emléktúrának és az őszi Lokomotív 424-es túrának. 









 Ispánovity Márton 









       főrendező

EGYESÜLETI,  SZAKOSZTÁLYI ESEMÉNYEK

Az Északi Fény Természetjáró Egyesület nyári tábora 

2010. július 16-30-ig

Úgy tűnik, helyesen tettük, hogy idei táborunk helyszínét – Kétbodonyt - a három évvel ezelőtti forrástalálkozó tapasztalata alapján választottuk ki. Az erdei iskola házai közül ennek a kertje a legszebb, rengeteg fa, bokor van és hinta, homokozó a kicsiknek, árnyas padok a nagyobbaknak, tűzrakóhely. Sátraink a fák-bokrok között nagyon barátságos látványt nyújtottak. 

Táborunk, mint már néhány éve, idén is az Országos Kék Túra útvonalába esett, többen ki is használták ezt a lehetőséget a közeli szakasz bejárására. A szomszédos település, Romhány és Kétbodony között volt a Rákóczi szabadságharc egyik nevezetes csatája, melynek emlékhelyét szintén túrával kerestük fel. Rövid autóbuszos túrával tettük lehetővé a nem gépkocsival érkező táborozóinknak is a környék nevezettességeinek meglátogatását: Mohorán a Mauks és Mikszáth, valamint Tolnay Klári emlékházak, Csesztvén a Madách kúria és Balassagyarmaton a Palóc Múzeum megtekintésével.

A helyi tájházat is felkeresték táborozóink, egy esős délutánon pedig a csuhézás rejtelmeivel ismerkedtek meg, elsősorban a gyerekek, szakszerű vezetéssel.

Az erdei iskolát üzemeltető KFT céljai között van a szabadidő hasznos eltöltése. Ennek érdekében mini állatkertet és a vízben tengeri sót bőségesen tartalmazó strandot is üzemeltetnek, melyeket az itt megszálló vendégek ingyen látogathatnak. A strandolás oda-vissza másfél kilométeres sétát is igényelt Az állatok táplálásához a főzéskor keletkezett zöldhulladékkal, ételmaradékkal, csonttal járultunk hozzá. 

Estefelé, amikor csökkent a meleg, a közeli kispályán többször volt focicsata, esetenként más táborok lakóival is. A közelben épült új, modern játszóteret elsősorban a kicsik értékelték. A tűzrakóhelyet is kihasználtuk, szalonnasütéssel „fűszerezett” tábortűz céljára. Esténként a asztalitenisz és tollaslabdameccsek addig folytak, amíg láttak a résztvevők, a társasjátékok elalvásig. 

Minden nap újabb szakácsok remekeltek, nehogy éhezzen a táborlakó, ismét nagy sikere volt a sültzsíros-hagymás kenyérnek, melyet a nap bármely szakában lehetett fogyasztani.

A táborban rövidebb-hosszabb ideig 62 fő vett részt, saját tagjainkon kívül a MÁVTI Kökörcsinből és a Szentesi Vasutasból is és ismét voltak olyanok, akik most ismerkedtek a táborozás nálunk megszokott formájával. Budapesthez való viszonylagos közelségünk miatt 12-en 1-1 napra látogattak meg minket, köztük a TÖREKVÉS-ből is.

Ismét sikerült a szállásdíjhoz pályázatokon nyert támogatással és az 1 % egy részével hozzájárulni.

Viszontlátásra túráinkon, a Mikulástúrán Vácott, és jövő nyári táborunkban, melyet a Dunántúlra tervezünk, szeretettel várunk minden vasutas természetjárót.






Reményi Pál






elnök, táborvezető

ÉRDEKESSÉGEK

Jézus kápolnája

Székelyudvarhely nyugati, Székelykeresztúr felé vezető kijáratánál, kőfallal körülvéve áll a kis kápolna, amelyet Jézus szíve kápolnának is neveznek. Ez Székelyudvarhely legrégibb, épségben megmaradt műemlék épülete. A kápolna területe valamikor a városon kívül esett, az egykori falu, Gyárosfalva települt itt. 1568-ban még külön faluként szerepelt, 1571-ben János Zsigmond csatolta Udvarhelyhez, amikor lakóit is beköltöztetik a városba. A faluból csak a kápolna maradt. 
A kápolnát övező kőfalon két kapu vezet a cinterembe. A keleti oldalon van a kisebb kapu, a nyugatin a díszesebb, csak ünnepi alkalmakkor használt főbejárat. 
A keleti bejárat mellett, a kőfal belső oldalához lapítva egy kis tornácos ház áll, a kápolna mindenkori gondnoka lakik benne. 
Maga a kápolna kicsiny szobaméretű. Legfurcsább az alaprajza: 3,40 x 3,40 méteres négyzet alapra szerkesztett négykaréjos kápolna. A belseje egyszerű, északi oldalán van az oltár, a keleti oldalon egyszerű négyzet alakú szentségtartó, a nyugatin egy befalazott ajtónyílás. 
A mennyezete festett kazettás, az eredeti 1677-ből való és múzeumban őrzik, a jelenlegi csak másolat. 
A kápolna építési ideje ismeretlen, de karéjos alaprajza szerint építési idejét a XII. századra teszik, a biztosan datált hasonló alaprajzú kápolnák alapján, mint például a háromszéki Perkő kápolnája. 
A kápolnával szembeni Budváron állott Attila hun király testvérének, Budának a vára. Ez a vár volt az Attila hunjaitól elszakadt székelyek főrabonbánjainak is a székhelye. Az 1241-es tatárjáráskor pusztult el. 
A kápolna meséje összeköti a két építményt: Néhány század előtt a tatároktól űzött székelyek Budvár romjaira vonták fel magukat, s onnan egy székely íjász a sátor előtt ülő tatár kánra egy nyilat lőtt el Jézus nevében, mely azt szíven találta. Azon a helyen építették a lövés emlékére a kápolnát.
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Bakancsban, vasparipával!


